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Управління фінансовою безпекою підприємства 

Г.В. Сілакова 
Національний університет харчових технологій 

В умовах світової глобалізації економіки та нестабільності цін на сировину і 
матеріали підприємству необхідна адекватна система фінансової безпеки. 
Вирішення проблеми забезпечення фінансової безпеки підприємства пов'язано не 
тільки із фінансовими кризами, зростанням нестабільності зовнішнього 
середовища, але і постійним варіюванням цін на енергоносії та подорожчанням 
вартості банківських послуг. У цих умовах керівники підприємств стикаються з 
пошуком принципово нових підходів до забезпечення фінансової безпеки 
підприємства. 

Фінансова безпека - це такий стан фінансової системи підприємства, при якому 
можливі загрози нанесення збитку його активам, втрати ліквідності, стійкості і 
незалежності бізнесу, а також прав власності знижені до прийнятного рівня і 
підтримуються на цьому або нижчому рівні [1]. 

При управлінні фінансовою безпекою підприємства необхідно стежити за 
рівнем дебіторської та кредиторської заборгованості, враховувати співвідношення 
власних і позикових коштів, проводити моніторинг власного фінансового стану та 
фінансового стану партнерів, а також стан учасників фондового ринку. Фактори, що 
впливають на стан фінансової безпеки підприємства можна поділити на: внутрішні 
(рівень фінансової стійкості, ліквідності і платоспроможності підприємства; 
співвідношення власного і позикового капіталу; досвід керівників підприємства; 
кваліфікація економістів, бухгалтерів, фінансистів; відповідальність працівників 
підприємства; рівень юридичного забезпечення; технічність і технологічність 
виробництва) та зовнішні (платоспроможність дебіторів; вартість і якість наданих 
кредитних послуг; надійність партнерів; характер дій з боку органів державної 
влади, конкурентів та інших зацікавлених осіб; економічна ситуація в країні). 

Враховуючи зовнішні і внутрішні чинники фінансової безпеки, ґрунтуючись на 
фінансових показниках, необхідно розробляти стратегію фінансової безпеки 
підприємства в межах загальної генеральної стратегії підприємства. З метою 
підвищення ефективності управління фінансовою безпекою підприємства 
необхідно: уважно стежити за фінансовим станом підприємства; застосовувати 
системність в управлінні; уникати надмірного зловживання позиковими засобами; 
враховувати всі можливі сценарії розвитку і мати в запасі декілька відпрацьованих 
варіантів протидії; стежити за величиною операційного і фінансового важелів; 
своєчасно підвищувати кваліфікацію працівників підприємства, їх дисциплінарну 
відповідальність, знижувати ризик від недбалих, недобросовісних або шахрайських 
дій. 

Необхідною умовою фінансової безпеки підприємства є досягнення ним 
фінансової стійкості і, навпаки, досягнення фінансової безпеки можливо лише при 
досягненні фінансової стійкості підприємства. 
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